

# ГОРОДСКАЯ ДУМА МО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД БЕЛОУСОВО» КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

# РЕШЕНИЕ(ПРОЕКТ)

## г. Белоусово

от «»	2021 г.	№
«Об утвержден	иии отчета об исполнении	
бюджета МО I	П «Город Белоусово»	
за 2020году		

Руководствуясь ст. 10 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Белоусово», утвержденного Решением Городской Думы муниципального образования «Город Белоусово» № ГД/22 от 16.11.2007г.

## Городская Дума МО городского поселения «Город Белоусово»

### РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» за 2020 год по доходам в сумме 77 035904 руб. 28 коп., по расходам в сумме 77 633260 руб. 90 коп., с превышением расходов над доходами в сумме 597356 руб. 62 коп.

### 2. Утвердить исполнение:

по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, согласно приложению № 1 к настоящему решению;

по ведомственной структуре расходов бюджета, согласно приложению  $N \ge 2$  к настоящему решению;

бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальных программ и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов, согласно приложению  $N ext{0}$  3 к настоящему решению;

по межбюджетным трансфертам из вышестоящих бюджетов бюджету МО ГП «Город Белоусово», согласно приложению № 5 к настоящему решению;

по межбюджетным трансфертам, предоставляемым из бюджета МО ГП «Город Белоусово», согласно приложению № 6 к настоящему решению;

по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета, согласно приложению № 7 к настоящему решению;

по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации, согласно приложению № 8 к настоящему решению.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

# Глава МО ГП « Город Белоусово»

Т.А.Григорьева

«Проект Решения Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО ГП «Город Белоусово» за 2020 год» с приложениями № 1,2,3,4,5,6,7,8 к настоящему Решению размещены на сайте администрации города Белоусово»: <a href="http://adm-belousovo.ru">http://adm-belousovo.ru</a> в разделе «Финансы».

Заседание Городской Думы состоится 18 февраля 2021 года в 15.00 по адресу: Калужская область Жуковский район г.Белоусово ул.Мирная д.11